
Protokół nr 7 

 z posiedzenia Komisji Rewizyjnej Rady Gminy Niwiska 

 w dniu 15 grudnia 2025 r. o godz. 13:30 w Urzędzie Gminy Niwiska 

W posiedzeniu brało udział 5 członków Komisji. Lista obecności stanowi załącznik do 

niniejszego protokołu. 

Posiedzenie rozpoczął przewodniczący Komisji Rewizyjnej – Krzysztof Skowroński, powitał 

wszystkich zebranych.  

Porządek obrad: 

1. Kontrola wydatków na transport publiczny i własny za 2025 r. wraz z analizą 

obłożenia poszczególnych linii komunikacji. 

Komisja powróciła do tematu transportu publicznego (kontynuacja z poprzedniego 

posiedzenia). Wójt  Elżbieta Wróbel przedstawiła dane dotyczące obłożenia linii 

autobusowych. Z przekazanych informacji wynikało, że średnia miesięczna liczba sprzedanych 

biletów miesięcznych na tej trasie wynosiła około kilku osób z poszczególnych przystanków, 

natomiast liczba biletów jednorazowych była wyższa w kierunku Kolbuszowej niż w kierunku 

przeciwnym. Zestawienia otrzymane od przewoźników załączono do protokołu. 

2. Kontrola wydanych zarządzeń przez Wójta Gminy oraz ich realizacja w 2025 r. 

Przewodniczący udzielił głosu sekretarz gminy Jolancie Marut, która przedstawiła zestawienie 

zarządzeń wydanych w 2025 r. Wyjaśniła, że większość zarządzeń dotyczyła zmian  

w budżecie, projektu budżetu, sprawozdania z wykonania budżetu, konkursów i powołań na 

stanowiska, udzielania pełnomocnictw oraz wyrażania zgody na służebności gruntowe. 

Członkowie Komisji zapoznali się z przedstawionym zestawieniem, które stanowi załącznik do 

protokołu. Nie zgłoszono pytań ani uwag. Komisja przyjęła informację do wiadomości. 

3. Opracowanie sprawozdania Komisji Rewizyjnej z jej działalności za 2025 r. 

Przewodniczący Komisji zaproponował, aby sprawozdanie zostało opracowane na podstawie 

protokołów z posiedzeń Komisji z całego 2025 r. W toku dyskusji ustalono, że projekt 

sprawozdania przygotuje pracownik obsługi Rady, a następnie zostanie on przedstawiony 

członkom Komisji do zapoznania się i wniesienia ewentualnych uwag. Ustalono, że 

sprawozdanie zostanie przedłożone na sesji styczniowej Rady Gminy. 

4. Opracowanie projektu planu pracy Komisji Rewizyjnej na 2026 r. 

Przewodniczący zaproponował opracowanie planu pracy na 2026 r. w oparciu o harmonogram 

prac Komisji z roku 2025. Projekt planu został przedstawiony członkom Komisji do analizy. 

Po zapoznaniu się z propozycją Przewodniczący zarządził głosowanie nad przyjęciem projektu 

planu pracy Komisji Rewizyjnej na 2026 rok. W wyniku głosowania Komisja jednogłośnie 

przyjęła projekt planu pracy na 2026 r. 

 



Sprawy różne 

Wójt gminy poinformowała członków Komisji o planowanym wprowadzeniu na sesję Rady 

Gminy projektu uchwały w sprawie nadania tytułu Honorowego Obywatela Gminy Niwiska 

Pani Róży Kozakowskiej. Poinformowano, że Komisja Społeczna wydała w tej sprawie 

pozytywną opinię. Członkowie Komisji Rewizyjnej wyrazili aprobatę dla tej inicjatywy. 

W dalszej części posiedzenia poruszono sprawy organizacyjne związane z bieżącymi 

wydarzeniami na terenie gminy. 

Na tym posiedzenie zakończono. 

Przewodniczący Komisji: Krzysztof Skowroński 
 

……………………………………. (podpis) 

Sekretarz Komisji: Paweł Albrycht 

 

……………………………………. (podpis) 

 

 


